JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/160733

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmMeT: DKOHOMMKA

26 18 294
27 23 314
28 28 334
29 33 354
3038 374
3143394
3248 414
3353434
34 58 454
3563474
36 68 494
3773514
3878 534
39 83 554
40 88 574

BoirogHee nponssoauTb 20 ThIC.pyyeK.

3apaya 3. OnpepenuTe, Kakum BypeT MynbTURAMKaTop goxoaa (uHeectnumm) KM, echm MPC pasHa 0,5 (MoxeT
n3meHATbCA oT 0,1 po 0,9). OTBET OKpYyr/AnMTe A0 LENOro 3Ha4YeHns.
PeweHne

KM=1/(1- MPC)

MPC KM

0,11

0,21

0,31

0,42

0,52

0,6 3

0,73

0,85

0,910

3apadva 4. Bcé HaceneHune cTpaHbl - 76 MAH. Yes. (MoXXeT naMmeHaTbcsa oT 50 go 100), B TOM Yucne: getm Ao 16 net
- 7 MJIH. Yen., NeHCNOoHepPbl - 16 MJH. Yen., 6e3paboTHble - 6 MAH. Yes., HaCTUYHO 3aHATbIE - 2 MJIH. Yes., nua,
cofepykalimecs B TlopbMax - 1 MAH. Yen., oTHaaBwmMecs HanTu paboTy - 1,5 MaH. Yyen. OnpefennTe ypoBeHb
6e3spaboTunubl. OTBET OKPYrAMTE 00 LLESIOro 3Ha4YeHus.

PeweHne

H=76 MnH.4en.

Yncno 3KOHOMUYECKM aKTUBHOIO HaceneHna=76-7-16-1=52 mnH.py6.

Yb=(6+2+1,5)/52=18,29%=19%

3apa4va 5. HomuHanbHbIn BHIT cTpaHbl BbIPOC 3a 4 roga B 6 pa3 (MoxeT n3MeHaTbcs oT 1 ao 10), a peasibHbI - B 3
pa3a (MoxeT nameHATbCa oT 1 go 10). KakoBa BenmyvnHa gednsatopa BHIM (%). OTeeT okpyramTe 40 Lenoro


https://stuservis.ru/reshenie-zadach/160733

3Ha4YeHunsa.

3Ta 4acTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecim Bbl xoTute noay4nTs paboTy nosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/160733
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